三 無料・予約制 =

「相続」セミナ

お客様の疑問に専門家がお答えします。 ぜひ、お立ち寄りください。

時/2014年 1 月 1 4 日金 13:30~17:30まで 「受付は 13:00~」

奈良市富雄元町2-6-45

会場案内図

富雄医院

ローソン

新富雄橋

奈良富雄 帝郵便局



場/近畿大阪銀行 富雄支店 2F会議室

|講演内容

第1部 13:30~14:30

「相続税の知識と 来年の税制改正のポイント」

税理士事務所 所長 板谷 一郎 氏

税理士・ファイナンシャルプランナー(CFP®)

昭和33年生まれ。平成12年、奈良市西大寺にて板谷一郎税理士事務所を開業。相 談者それぞれに合った適切な相続対策を提案し、ご本人とご家族の身近な相談相手 として幅広く活躍中。「知らなくて損をする」ことがないよう、難解といわれる税務につい て、分かり易く解説することを基本姿勢としている。



第2部 14:40~15:40

「円滑な資産承継に向けて~遺言の活用~」

講師 りそな銀行 コンシューマービジネス部

個別相談会 15:45~17:30まで

ご相談多数の場合、後日改めてのご案内となります。

お申込み | 下記までお電話いただくか、裏面に必要事項をご記入のうえ、 法 FAXまたは直接係員までお申込みください。

11月7日(金)

近畿大阪銀行 富雄支店 〒631-0078 奈良市富雄元町2-6-45 担当/石本・伊藤・尼野

TEL.0742-43-1951 FAX.0742-45-2235

同時開催

▽ 積水ハウス株式会社 京滋奈シャーメゾン支店 シャーメゾンステーション奈良

TEL.0742-35-7322

〒630-8012 奈良市二条大路南1丁目2番33号 (レナ新大宮ビル7階)

担当/菊池・若杉

お申込み



餃子の王将

ダイエー

近畿大阪銀行 富雄支店 2F会議室

とりみ通り

専門家が、ケースに応じた 具体的な解決策をアドバイスします。

融資相談

それぞれのケースに応じた賢いロー ンの組み方や最適な返済プランを ご提案します。



土地活用相談

財産保全と収益性に優れた賃貸住 宅経営をはじめ、土地の有効活用に ついて、的確にアドバイスします。

大切な資産の運用に関するご相 談をファイナンシャルプランナーが 承ります。



相続遺言相談

大切な財産を次世代へスムーズに残した いとお考えの方へ。専門家がわかりやすく ご説明します。

ローン借りかえ相談

借りかえによるご返済金額を具体的にシ ミュレーションしながら、賢い借りかえ方法を ご提案させていただきます。



老朽賃貸アパート建てかえ相談

クレームの原因や入居率の低下につな がる、賃貸アパートの老朽化。専門家が 建てかえのご相談を承ります。

*幅広いニーズにお応えできる商品を多数ご用意いたしております。詳しくは当日スタッフまで

FAXお申込みカード FAX.0742-45-2235 (近畿大阪銀行 富雄支店)

■ご記入または▼印をおつけください。-

フリガナ		ご年齢	才
お名前			
	〒()	
で 住 所			
お電話番号	1 ()	

- ●セミナーへの参加をご希望されますか?
- □は い(名) □いいえ
- ●個別相談会への参加をご希望されますか?
- □は い □いいえ

【相談内容】

- □□□ンの借入れ・借りかえについて
- □遺言・相続について
- □土地の有効活用について
- □老朽賃貸アパート建てかえについて
- □その他

- ●当日ご参加になれない方には、資料を差し上げます。
 - ■アパートマンションローンの資料を
 - □送って欲しい
 - ■積水ハウス株式会社のアパート・ マンション・住宅のカタログを
 - □送って欲しい
 - ■遺言についての資料を
 - □送って欲しい

当日ご参加になれない方で、 別の日時をご希望の方はご記入ください。

●ご希望の日時

月 B

時頃

PRESENT お申込みいただいた方には、粗品を差し上げます。



近畿大阪銀行

お申し込みにおいて取得したお客さまの個人情報は、お電話によるご 〈お客さまの個人情報の利用目的について〉 案内やダイレクトメールの発送等、金融商品、信託商品、およびサービスに関する各種ご提案のために利用させてい ただきます。なお、前記利用目的にご同意いただけない場合は担当者までお申し出ください。また、協賛の積水ハウス 株式会社に、ご記入いただいたお客さまの個人情報を、本書のコピーを交付あるいは郵送する方法にて提供いたしま す。もしこの点についてご要望があれば、同社に対する情報提供を停止いたしますので、このような要望がある場合に も担当者までお申し出ください。

積水ハウス株式会社

〈お客さま情報の利用目的について〉 このお申込カードにてお預かりするお客さま情報につきましては、記入頂いた ご請求、ご相談への具体的な対応の他に、「住まい」「住環境」「街づくり」全般に及ぶ積水ハウスグループの事業の 中で、グループ会社各社とともに、次の各目的にて利用させて頂きます。(1)積水ハウスグループの事業における各 種商品・サービスの提供及びこれらのアフターサービスの提供 (2)商品・サービス提供、関連する各種手続(融資、許認可取得、登記等)の支援、取次 (3)積水ハウスグループの事業における営業活動(商品・サービスに関す る資料等の送付又はお届け・資産活用関連情報提供等)(4)商品・サービスの開発、改善(5)上記各目的に付 帯する事項